
 

平成１９年６月２７日 

株式会社 東北銀行 

 

 株式会社 東北銀行（取締役頭取 浅沼 新）では、当行の「地域密着

型金融推進計画―平成１７年４月～１９年３月―」に基づき、１７年１２

月、１９年２月に実施した「お客様アンケート」を受けて、前回公表した

１８年６月以降に改善した事項および今後取組みしていく事項について

とりまとめましたので、お知らせします。 

 当行では、お客様の貴重なご意見を、今後とも商品・サービス等の改善

に活用させていただくとともに、引き続き、地域密着型金融の推進に努め

てまいります。 

 

 

１回目 

（１）実施時期  平成１７年１２月 

（２）実施方法  当行ご利用の個人、法人のお客様の中から無作為に選ば

せていただいた１，９８８先に対し、アンケートを依頼 

（３）回収結果  １，６５４件（８３．２０％） 

２回目 

（１）実施時期  平成１９年２月 

（２）実施方法  当行ご利用の個人、法人のお客様の中から無作為に選ば

せていただいた２，０００先に対し、アンケートを依頼 

（３）回収結果  １，６６６件（８３．３０％） 

 

お客様アンケートの実施 
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 利 用 者 の 声 改 善 事 項 

①利用者の保

護を更に充実

させるために

利用者の声を

生かし業務改

善を行うもの 

◇ＡＴＭのセキュリティー対

策について、これまで以上に取

組んでもらいたい。 

 

 

 

○ 磁気カード技術の脆弱性や４桁の暗証番号

の強度不足をついた犯罪を防止するため、

ＩＣカードの技術的措置を導入しました。 

○ 本人確認手段の脆弱性をついた犯罪を防止

する為、本人確認策である指静脈による生

体認証技術を導入しました。 

②マーケティ

ングの一環と

して、利用者

のニーズを掘

起し、特色あ

る金融商品・

サービスを開

発する等の改

善を行うもの 

◇ＡＴＭの稼働時間を延長し

てほしい。 

 

◇ＡＴＭの旧機種が使いづら

いので改善してほしい。 

 

 

◇投資信託の商品を充実して

ほしい。 

 

 

◇相談内容に応じて窓口に誘

導してもらえるようにして

ほしい。 

 

 

◇保証人や不動産担保にとら

われない融資を行ってほし

い。 

 

 

○ほぼ全店の店舗内ＡＴＭについて午後９：０

０まで稼動時間の延長を実施しました。 

 

○ＡＴＭ機能向上のため新機種への入替えを実

施いたします。（平成１９年５月から平成２０

年度末までに約６０台） 

 

○投資信託について、従来取扱いしていないカ

テゴリーについて商品追加を行い、投資信託

ラインナップの充実を図りました。 

 

○８月に新設する盛南プラザ支店に、コンシェ

ルジュを配置し、相談内容に応じてお客様を

待たせることなく窓口にご案内いたします。 

 

 

○保証人や不動産担保に依存しない融資の取組

みを次のとおり実施しました。 

①お客様のキャッシュフロー（在庫、売掛金等）

を担保とするＡＢＬ（アセット・ベースト・レ

ンディング）の手法で３件の融資を実施。 

 

②当行と連携している銀行で設立したＳＰＣ

（債権買取りを目的として設立された特別目的

会社）がお客様の債権を買取ることで資金供給

し、その買取り資金を当行がＳＰＣに融資をす

る手法を実施。 

 

アンケートを反映した改善事項 
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回答数 構成比
(1) 感じる 786 47.9%
(2) まあ感じる 498 30.4%
(3) どちらともいえない 211 12.9%
(4) あまり感じない 114 7.0%
(5) 感じない 31 1.9%

　計 1,640 100.0%

回答数 構成比
(1) 評価 457 29.0%
(2) やや評価 390 24.7%
(3) どちらともいえない 653 41.4%
(4) あまり評価していない 48 3.0%
(5) 評価していない 28 1.8%

　計 1,576 100.0%

回答数 構成比
(1) 評価 806 49.9%
(2) やや評価 411 25.4%
(3) どちらともいえない 356 22.0%
(4) あまり評価していない 33 2.0%
(5) 評価していない 9 0.6%

　計 1,615 100.0%

「お客様アンケート調査」の結果（１９年２月実施分）

Q1-3  当行では、資金の地元還流（地域でお預かりした資金は、地元の企業など
にご融資）への取組みを行っておりますが、その取組みをどのように評価されてい
ますか。

Q1-1  東北銀行は、地域の個人や中小企業の皆様へのご融資を中心としたビジネ
スを展開しておりますが、そうした実感はございますか。

Q1-2  当行では、地域活性化のためアグリビジネス（農林漁業及び関連産業）への
取組みに注力しておりますが、その取組みをどのように評価されていますか。
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Q2-1  支店窓口の対応について、どのように感じていますか。

回答数 構成比
(1) 満足 1,153 71.0%
(2) やや満足 346 21.3%
(3) どちらともいえない 94 5.8%
(4) あまり満足していない 29 1.8%
(5) 満足していない 3 0.2%

　計 1,625 100.0%

Q2-2  渉外係の対応について、どのように感じていますか。

回答数 構成比
(1) 満足 974 61.6%
(2) やや満足 325 20.6%
(3) どちらともいえない 249 15.8%
(4) あまり満足していない 25 1.6%
(5) 満足していない 7 0.4%

　計 1,580 100.0%

Q2-3  当行の商品・サービスについてどのように感じていますか。

回答数 構成比
(1) 満足 584 35.9%
(2) やや満足 618 38.0%
(3) どちらともいえない 375 23.1%
(4) あまり満足していない 39 2.4%
(5) 満足していない 9 0.6%

　計 1,625 100.0%

「お客様アンケート調査」の結果（１９年２月実施分）
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回答数 構成比
(1) 満足 869 53.6%
(2) やや満足 498 30.7%
(3) どちらともいえない 221 13.6%
(4) あまり満足していない 30 1.9%
(5) 満足していない 3 0.2%

　計 1,621 100.0%

回答数 構成比
(1) 満足 568 36.3%
(2) やや満足 434 27.7%
(3) どちらともいえない 353 22.6%
(4) あまり満足していない 170 10.9%
(5) 満足していない 39 2.5%

　計 1,564 100.0%

Q2-6  融資に関する対応についてどのように感じていますか。

回答数 構成比
(1) 満足 721 47.1%
(2) やや満足 355 23.2%
(3) どちらともいえない 408 26.7%
(4) あまり満足していない 36 2.4%
(5) 満足していない 10 0.7%

　計 1,530 100.0%

「お客様アンケート調査」の結果（１９年２月実施分）

Q2-4  商品やお手続きについての、当行の説明態勢につい
てどのように感じていますか。

Q2-5  当行の現金自動設備機（CD・ATM）についてどのよう
に感じていますか。
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Q2-7  苦情・相談の対応についてどのように感じていますか。

回答数 構成比
(1) 満足 707 46.2%
(2) やや満足 364 23.8%
(3) どちらともいえない 434 28.4%
(4) あまり満足していない 20 1.3%
(5) 満足していない 5 0.3%

　計 1,530 100.0%

Q3-1  経営・財務などに関する相談のしやすさ。

回答数 構成比
(1) 満足 429 42.3%
(2) やや満足 271 26.7%
(3) どちらともいえない 286 28.2%
(4) あまり満足していない 23 2.3%
(5) 満足していない 5 0.5%

　計 1,014 100.0%

Q3-2  経営・財務などに関する問題解決への提案力。

回答数 構成比
(1) 満足 354 35.1%
(2) やや満足 288 28.6%
(3) どちらともいえない 337 33.4%
(4) あまり満足していない 21 2.1%
(5) 満足していない 8 0.8%

　計 1,008 100.0%

「お客様アンケート調査」の結果（１９年２月実施分）
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回答数 構成比
(1) 満足 273 27.2%
(2) やや満足 263 26.2%
(3) どちらともいえない 396 39.4%
(4) あまり満足していない 49 4.9%
(5) 満足していない 23 2.3%

　計 1,004 100.0%

「お客様アンケート調査」の結果（１９年２月実施分）

Q3-3  お取引の紹介（ビジネス・マッチング）などの情報提供
について。
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